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Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlagen

17.203/I1/P/F

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht heeft in haar
verenigde vergadering van 16 januari 1986 uw klacht onderzocht
wegens het huis aan huis verspreiden van de eentallg Nederlandse

folder "Bokrijk~Krant'" in de gemeente Voerens

Uit het onderzoek blijkt dat deze folder, wettellik
gedeponeerd onder het nummer D/1985/3569/23, uitgegeven wordt
door de dienst Kulturele Aangelegenheden van de provincie Limburg.
Hij omvat een aantal praktische gegevens met betrekking tot de
bezienswaardigheden, bezoekmogelijkheden, activiteiten enz «..

van het provinciaal domein te Bokrijk.

De V.CeTe ocordeelt dat de "Bokrijk-Krant' beschouwd
dient te worden als een bericht of mededeling bestemd voor het
publiek, in de zin van de bij KeBe van 18 juli 1966 samengeschakelde

wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken {(SeWaTe)w
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De werkkring van de dienst Culturele Aangelegenheden
van de provincie Limburg bestrijkt gemeenten met verschillende
regelingen uit het Nederlandse taalgeblied. Het is derhalve een
gewestelijke dienst in de zin van artikel 34, § 1, a, van de
S.WeTe Overeenkomstig artikel 34, § 1, b, 3de 1id, van de
S.W.Te, stelt genoemde gewestelijke dienst de berichten en
mededelingen die hij rechtstreeks richt aan het publiek, in de
taal van de plaatselijke diensten van de gemeente waar zijn
zetel gevestigd 1s (cfre advies nr. 3273 van 20/10/1971, van
de Franse Afdeling van de VeCoTe)

Overigens is de V.Co.T., overeenkomstig haar vaste
rechtspraak (cfr. advies nre 17.003/II/P van 20/6/1985), van
ocordeel dat documenten, die niet verplicht ter kennis van het
publiek dienen te worden gebracht en die als vriiblijvende
informatie verspreid worden in de taalgrensgemeenten, mogen
worden gesteld in de bestuurstaal van de administratieve over=—
heid van wie ze uitgaan. Het uitsluitend in het Nederlands
stellen van de bedoelde informatie is bijgevolg niet strijdig

met de geest van de wete

In overweging nemend dat de zetel van de dienst
Culturele Aangelegenheden van de provincie Limburg gevestigd
is te Hasselt, dat zijn bestuurstaal het Nederlands is, en
dat het hier gaat om het verspreiden van informatie die niet
verplicht ter kennis van het publiek diende te worden gebracht,
oordeelt de Vaste Commissie voor Taaltoezicht dat uw klacht

ontvankelijk doch ongegrond ise

Een afschrift van deze brief wordt gestuurd aan
de Minister van Binnenlandse Zaken, aan de Gouverneur van de

provincie Limburg, en aan de Commigsaris-adjunct van Voeren.
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